

## **Доктор Джон Освалт, Осия, Занятие 6, Осия 7**

© 2024 Джон Освалт и Тед Хильдебрандт

Благодарим Общество Фрэнсиса Эсбери (Уилмор, Кентукки) и доктора Освалта за бесплатное предоставление этих видеороликов публике и разрешение на их транскрипцию.

Ну, я думаю, что каждый раз, когда я начинал, последние три недели, я начинал говорить о ситуации в Израиле и, наконец, перевел это в PowerPoint. Итак, после долгого правления Иеровоама II, около 42 лет, его сменил его сын Захария, который правил всего, наверное, а точнее, может быть, шесть месяцев. Если вы помните, библейский отчет гласит: если вы будете царствовать хотя бы часть трех лет, все три года будут засчитаны.

Итак, если бы он правил, то здесь это было бы 752, 752–750, возможно, 18 месяцев, прежде чем он был убит человеком по имени Шаллум. Шаллум правил в общей сложности один месяц, прежде чем был, в свою очередь, убит Менахемом. Менахем взошел на трон, так что за год, в 750 году, у вас было три царя.

И почти наверняка Факей, который был офицером Иеровоама, почти наверняка стал править за Иорданом на восточной стороне, так что фактически в течение всего Менахема 10 лет одновременно правил и Факей. Итак, было двойное царствование, если хотите. Менахем был единственным царем, которому за эти 30 лет наследовал его сын.

Факея снова правил не более шести месяцев, прежде чем был убит Факеем. Затем Факей взял на себя все управление и правил в общей сложности двадцать лет. В этот момент умер Озия, который был царем Иудеи.

Иофам был его соправителем около 15 лет, потому что Озия, помните, был болен проказой и был заперт во дворце. Итак, в 739–739 годах Озия умер, и полноправным правителем примерно на пять лет стал Иотам. В 735 году он явно был вынужден взять своего сына Ахаза соправителем.

Затем, в 730 году, Осия убил Факея и захватил то, что осталось от царства. К тому моменту это был в основном город Самария и его ближайшие окрестности.

Вот, пожалуй, и все, что осталось к тому времени. А в 722 году ассирийцы разделались с ним. Первоначально, судя по всему, он был возведен на трон египетской когортой в правительстве, но почти сразу же заключил союз с ассирийцами.

А затем, где-то под конец, он попытался заключить новый союз с египтянами. И к тому моменту ассирийцы уже это сделали. И они просто взяли на себя все это.

Это будет особенно важно в 7-й главе, которую мы рассматриваем сегодня вечером, когда Бог говорит об этой ситуации . И он говорит, что ты создал королей, которых я никогда не выбирал. И они поступили с тобой так, как ты того заслуживаешь.

Вот такая ситуация в стране. И Езекия был посажен на престол вместе с Ахазом. Итак, от Озии до Езекии, у вас есть по крайней мере четыре сорегентства, где снова и снова различные фракции в правительстве, казалось, навязывали сыновей старшему царю, по мере того как их внешняя политика менялась. взад и вперед.

Что ж, они нам помогут. Нет, они этого не сделали. Хорошо, это нам поможет.

Нет, они этого не сделали. Что ж, давайте сделаем это. Итак, Езекия взошел на престол около 726 года, а Ахаз правил еще 10 лет до 716 года.

Итак, такова ситуация в тот период времени, когда пророчествует Озия. Есть вопросы или проблемы? Справедливо? Это твой день. Итак, в прошлый раз мы немного поговорили о том, что не совсем понятно, где заканчивается 6-я глава и начинается 7-я.

Но, тем не менее, если мы начнем с 1-го стиха главы 7: «Когда бы Я ни исцелил Израиля, грехи Ефрема обнажаются и преступления Самарии раскрываются». Они практикуют обман. Воры врываются в дома.

Бандиты грабят на улицах. Но они не понимают, что я помню все их злые дела. Их грехи поглощают их.

Они всегда перед ними. О чем, кажется, думают люди? Бог не видит. Бог не знает, что происходит.

Бог не видит, что здесь происходит. Так вот, несомненно, любой, кто верит в Бога, знает, что Бог знает, что происходит. Итак, о чем говорит Озия? Им было все равно.

Они ведут себя так, как будто Бог не знает. Они ведут себя так, как будто высшего наказания не существует. Они ведут себя так, как будто Бога нет.

Но это очень, очень глупая позиция. Возможно, вы помните пари Блеза Паскаля. Он сказал: если вы поспорите, что Бога нет, и проиграете, у вас будут вечные неприятности.

Если вы поспорите, что Бог есть, а окажется, что его нет, вы ничего не потеряете. Лучше поспорить, что Бог есть. Если все сводится к этому, то вы будете в большей безопасности, если допустите, что Бог существует.

Но эти люди предполагают, что если Бог и существует, то он этого не знает, ему все равно, и он не может ничего с этим поделать. Но обратите внимание, что там написано. Боже, стих 2, я помню все их злые дела.

Если помню, то почему бы и нет, я знаю. Что вы думаете? Хорошо, верните его, Лама. Он готов простить, если мы покаемся. Он готов простить, если мы покаемся, если вспомним.

Хорошо? Хорошо? Что-нибудь еще? Ладно, он помнит все их грехи с того самого времени, когда призвал их как нацию. Есть разница между помнить и просто знать. Ты прав, что это? Это сердце или... Это глубже... Да, вспоминать важнее.

Это важнее, чем просто знать: да, да. Это часть помолвки. Хорошо, правильно.

Вы привлекательны. Мм-хм. Знание может быть только присутствием воспоминания по отношению к целому.

Да. Да. Знание происходит в этот момент, но воспоминание, как мы уже говорили, вовлекает вас на более глубокий уровень.

Это более глубокое взаимодействие с тем, что происходит, как сказала Линда, начиная с прошлого. Таким образом, это предполагает более личное участие Бога в том, что здесь происходит. Я помню их.

Я принимаю их близко к сердцу. Я думаю о них. Я полагаю.

Итак, вы можете вести себя так, как будто Бога нет, как будто то, что вы делаете, не имеет значения. Но Бог все это разбирает. Бог помнит.

Мы говорили сегодня на конференции о нашей ситуации, когда люди очень мало осознают грех. Как сегодня разговаривать с людьми, которые, как эти люди... Это не имеет значения. Никто не знает.

Как нам с ними разговаривать? Их совесть обожжена. Им все равно. Хорошо.

Так что же нам делать? Мы всегда должны выражать надежду. Да ладно, выражение надежды.

Что было бы хорошо? Говорите о Его любви. Говорите о Его любви. Спросите Его обо всем.

Давайте спросим Его. Кто-нибудь, кого ты любишь, когда-нибудь причинял тебе боль? Кто-нибудь, кого ты любишь, когда-нибудь причинял тебе боль?  
Поделитесь своим собственным свидетельством. Поделитесь своим собственным свидетельством.

Что вы делаете с тем злом, которое вы совершили? Что вы делаете с тем злом, которое вы совершили? Может быть, противодействовать нигилизму, если наши действия не имеют значения. Как эти люди прямо здесь имеют в виду.

Люди, чьи действия не имеют значения. Как нигилизм. Почему это имеет значение? Чтобы показать, насколько все имеет значение.

Хорошо. Чтобы показать, насколько все имеет значение. В отличие от их нигилизма.

Предложение было сделано Биллом Пирсом. Это сегодня. Великие проблемы.

Находятся внутри. Отчуждение. Одиночество.

Депрессия. И что есть способ. И что предложила Кэрол.

Я думаю, это тоже имеет отношение к этому. Что. Если мы сможем прийти к ним.

Через такие вещи. Затем. Мы можем начать об этом говорить.

Проблемы греха. А кто-нибудь когда-нибудь причинял тебе боль? Кто-нибудь когда-нибудь поступал с тобой плохо? И, вероятно, вы увидите там водопад. И тогда возможность.

Как насчет этого? Делал ли ты когда-нибудь кому-нибудь что-то плохое? Но такова ситуация. Они такие же, как сегодня.

Говоря. Кто знает, кого это волнует? На самом деле не имеет значения, что я делаю.

И Бог говорит. О да, он это делает. Да, он это делает.

То, что мы видим, это. Боюсь.

Начало. О чем-то даже большем. Трудный. Нам тяжело с этим справиться. Обратите внимание, как заканчивается второй стих.

Их грехи. Поглотите их. Они есть.

Всегда люди. О боже. Культура.

В котором поглощается грех. Итак, задача для нас — номер один.

А как насчет моих грехов? Могу ли я каким-либо образом попасть в эту группу? Каким бы образом я ни действовал. Как будто есть вещи, о которых Бог не знает или о которых не заботится. Итак, Суд начинается с дома Божия.

Так говорит Библия. Так что это место, куда вас можно бросить.

Хорошо. Стихи с третьего по седьмой. Они радуют царя своим злодеянием. Принцы со своей ложью. Они все прелюбодеи. Горит, как печь. Чей огонь булочнику не нужно разжигать. От замеса теста до его подъема.

В день праздника нашего короля. Князья воспламеняются вином. Он берется за руки с материами. Их сердца подобны печи.

Они подходят к нему с интригами. Их страсть тлеет всю ночь. Утром он полыхает, как пылающий огонь. Все они горячие, как духовка. Они пожирают своих правителей. Все их короли падут. Никто из них не призывает к молитве.

Итак, какие здесь изображения? Что такое повторяющееся изображение? Нагревать. Перегретая духовка. Камни почти раскалены. Огонь.

Итак, каково значение этого образа в данном контексте? Страсть? Он говорил о самом Израиле. Они были в огне. Их похоть и страсть были связаны с идолами.

Это было неправильно направлено. Они все еще продолжали свои ритуалы и церемонии. Но их сердце было не таким.

Речь шла не о завете с Богом. Есть страсть, но это неправильно направленная страсть — разрушение.

И вы заметили в контексте чего? Что говорится в стихе 3? Развлечение. Развлечение. Да, да.

С кем? С королем. Да, да. Есть политическая страсть.

Это звучит знакомо? Они горячие. Достаточно жарко, чтобы убить людей. Без, если хотите, гирокопа любви Божией.

Знаешь, гироскоп, как только ты закрутишь это колесо, оно сохранит свое положение, несмотря ни на что. И любовь к Богу, любовь к путям Божиим, любовь к истине Божией, любовь к закону Божию может быть гироскопом. А вокруг нас огонь, пламя и страсть.

У них нет гироскопа. Горит, как печь. А что насчет королей? Что насчет них? Каково их отношение согласно этим стихам? Вечеринка о них.

Вечеринка о них. Что еще? Они пьяницы – их пресловутое руководство.

Делайте свое дело. А как насчет первой строки в третьем стихе? Они наслаждаются злобой своего народа. Почему это так? Почему царь должен радоваться тому, что его народ нечестив? Хорошо, потому что он злой? Они отвлекаются и развлекаются.

Они отвлекаются и развлекаются. Ладно ладно. Он может манипулировать ими из-за их злобы? Они не хуже, чем он? Они довольны тем, что так бьют людей против власти. Когда они бьют людей, они восстают, потому что довольны.

У него есть рычаги воздействия на нечестивых людей. Он может использовать это против них. Нет.

Сможет ли он использовать их злобу против них самих? Использовать? Никто из них не может его судить. Никто из них не может его судить. Точно.

Если бы люди придерживались завета, они были бы в состоянии потребовать, чтобы царь соблюдал завет. Так что это было бы нехорошо. Но если они глубоко восхищаются своими злодеяниями, тогда они не смогут бросить вызов его извращенному руководству.

Глава 4. Хорошо. Побочный продукт главы 4, где священники не учили завету. И что теперь, где мы находимся? Мы находимся в такой ситуации.

Теперь возможно, как я прокомментировал на заднем плане, что стих 5 может быть праздником нашего царя, возможно, они радуются чьему-то убийству. У них вечеринка. Ну, мы избавились от этого парня.

Опять же, эта трагедия заключается в том, что этика и религия отделены друг от друга. Я снова и снова думаю о нашей ситуации здесь. Сколько полицейских нужно для обеспечения соблюдения закона, когда люди, наконец, дошли до места, где у них нет внутреннего стремления подчиняться закону? Как вы слышали, несколько крупных компаний уходят из Нью-Йорка, Сан-Франциско и еще нескольких мест из-за неконтролируемого воровства.

Действительно? Home Depot потеряла в прошлом году миллиард долларов из-за кражи. Была одна сеть, которая работала с людьми внутри и с людьми снаружи, и пастор заработал в прошлом году миллион долларов, продавая украденные инструменты Home Depot на eBay. Спасибо, господин спикер.

Снова и снова вы говорили об этом сожжении, и это та же самая структура, которую дает Малахия, когда Благодатный Огонь приходит с сожжениемискажённого греха. Грех – это искаженные отношения. Он разрушит.

Он — тот, кто может обитать при вечном огне. Но здесь есть страсть и удивительная, удивительная способность человека постоянно повышать ставки. Если это вызывает у меня острые ощущения, как насчет этого? И если это меня волнует, как насчет вот этого? Так что воровства само по себе недостаточно.

Тебе придется воровать больше. Итак, он описывает ситуацию, которая, я думаю, пугающе похожа на ту, с которой мы все чаще сталкиваемся. И вопрос в том, попаду ли я в водоворот, или я, мы, мы будем развивать наши отношения с заветом так, чтобы у нас было все, что происходит вокруг нас, тот гироскоп, который позволяет нам стоять, а все остальное - клоака лжи, и вот она.

Меня не волнует, смотрит ли кто-нибудь. Меня не волнует, есть ли поблизости полицейский. Я не собираюсь этого делать.

Почему? Потому что я люблю Иисуса. Бог помнит их грехи. Они забыли.

Итак, посмотрите стих 7. Они сожрали своего правителя, которого звали все их цари. Никто из них не звонит мне. Что такого в этой ситуации, что делает по-настоящему опасным быть правителем в такой ситуации? Это ведет их в любом направлении.

Вы вышли. Если мы не верим в Бога, чего мы ожидаем от наших правителей? Мы верим, что они — Бог. Мы ожидаем, что они предоставят нам то, что может обеспечить только Бог.

И они обязательно потерпят неудачу. Итак, что же делать тогда? Выгоните бездельников. Опять же, сегодня вечером я более политизирован, чем хотелось бы, но я вижу это в них.

О, Трамп этого не делал. Байден будет. Байден не сможет этого сделать. Кто-то другой это сделает. Мы ожидаем, что эти люди станут Мессией, но они не могут им стать. Они не могут быть. Они обязательно потерпят неудачу. О, этот сделает это. О, он этого не делал. Убей его. Этот сделает это. Убей его. Ах, это очень хорошо.

Все они горячие, как духовка. Они пожирают своих правителей. Все их короли падут. И никто из них ко мне не обращается. Неужели нет никого из царей или никого из царей? Я думаю, что оба.

Я думаю, что ни один из них сверху донизу. И вы видите, если мы знаем, что наша жизнь находится в руках Бога, мы можем позволить людям потерпеть неудачу. Мы можем позволить людям экспериментировать с возможностями.

Вот что знал Джозеф. Меня очень завораживает то, как заканчивается книга Бытия. Джейкоб умер.

И братья говорят: о боже, теперь нас это ждет. Старый Джо, да, он хорошо к нам относился, пока старики были живы. Старики уже нет.

Знаешь, что он собирается с нами сделать? Что мы будем делать? О, давайте придумаем ложь и скажем Джо, что перед смертью папа специально просил Джо быть добрым к нам. И Иосиф увидел это насквозь и заплакал. Он думал, что я такой парень.

Он думал, что я парень, которого обманула потребность отомстить. Нет, мне не нужно мстить.

Почему он не съел своих братьев? Потому что он знал, что его жизнь никогда не была в их руках. Он знал, что его жизнь в руках Бога. Так что ему не нужно было их ненавидеть.

Ух ты. Это свобода. Это свобода.

Итак, нам не нужно ожидать, что президент будет очень коварным. Если мы это сделаем, мы будем разочарованы — и так оно и будет.

Или нам придется солгать о нем и сказать: ну, на самом деле он этого не делал. Итак, вы, люди, думаете, что он это сделал, но это не так. Бог воздвигает царства и разрушает их, но Он по-прежнему контролирует ситуацию, несмотря ни на что.

Да. Но они об этом забыли. Они не взывают к Богу.

Они ему не доверяют. Итак, стих 8. Что они делают, столкнувшись с этим политическим кризисом? Они отказываются от зарубежных стран. Ефрем общается с народами.

Ефрем — это лепешка, которую не переворачивали. Он полусырой, подгоревший с одной стороны и рыхлый с другой.

Иностранцы лишают его сил. Но он не осознает, что его волосы поседели. Это интересно, не так ли? Но он не замечает.

Высокомерие Израиля свидетельствует против него. Несмотря на все это, он не возвращается к Господу и не оставлен. И то, и другое может быть, как и некоторые языки, на которых мы здесь пишем.

Судьи думали, что им нужен король. Они точно знали, что им нужно. У них был король, да? Но потом вы говорили о том, что в «Судьях» они думали, что у Бога были ответы, пока у них не появился царь.

И они сказали: ну, мы очень быстрые. И потом, это похоже на то, что вы видите в стихе 7. И здесь речь идет о клинических проявлениях ответов царя. У вас есть король, который будет у вас всех.

Но затем вы видите, как он указывает на нечто большее. Судьи находятся в начале процесса. Это 800 лет спустя.

Боже, ты получил то, что просил. Вам потребовалось 800 лет, чтобы прийти в это место. Итак, что они делают? Короли их подвели.

Итак, что они делают? Присоединение к зарубежным странам. Точно. Да.

Если короли не могут этого сделать, то иностранные государства могут сделать это за нас. А что делают иностранные государства? Медленно берет верх. Они забирают все свои деньги.

Да, мы заключим с тобой сделку. Отдайте нам все свои деньги. Итак, что же происходит в стихе 9? Их волосы покрыты сединой.

Что это такое? Знаешь, мне не нравится, когда люди так говорят о других людях. Это постепенный процесс. Это похоже на мужчину в кризисе среднего возраста.

Он падает, но не знает об этом. Его образ стойкого приверженца разрушается другими. Мне нравится мебельная болезнь.

Его сундук упал в ящик. Я скажу это. Аналогия в том, что он похож на себя.

Центральный подобен увядющему цветку. Это в начале долины, но вот оно. Кто-то уже сказал это первым.

Как глупый старик, который думает, что они еще молоды и непобедимы. И как, по вашему мнению, этому способствуют зарубежные альянсы? Возможно, они

думали, что смогут вдохнуть в них новую жизнь. Я думаю ты прав; Я думаю, ничего страшного, да, мы заключим сделку с Египтом, и я снова буду молодым и сильным.

И на самом деле, говорит он, никакое то, что с вами сделает Египет, не истощит последние остатки ваших юношеских сил. И ты не будешь знать, что с тобой происходит. Да, мне нужно увеличить свою силу.

И я пойду, не к Богу, я пойду в Египет, или в Сирию, или, или, или. Я думаю, что очень интересно то, что сказал Джордж Вашингтон: будьте осторожны, не впутывайтесь в иностранные альянсы. Я просто, ох, когда я это вижу, мне всегда интересно, как долго ты читаешь Моисея? О да, Израиль пытается привести его в соответствие с Землей.

Ага. Когда вы думаете о том, что Египет значил для Израиля, и они собираются в Египет, как далеко они зайдут, чтобы избежать обращения к Богу? Они направляются в Египет, который является вершиной страданий их народа. Это прекрасный пример их долготерпения.

Последнее место, куда вы хотите пойти. Но куда еще ты собираешься пойти? Я имею в виду, что Сирия забрала всех остальных. Египет — это все, что осталось, поэтому нам нужно отправиться в Египет.

А Исаия в главах с 28 по 33 просто высмеивает это. Просто издевается над этим. Он говорит, знаешь, фараон краснеет.

Лошади у него чистые. Что он собирается сделать для тебя? Бог есть дух. Что у тебя с руками? Вы этого не понимаете.

Итак, вот оно снова. Но когда вы исключаете Бога, альтернативы, какими бы ужасными они ни были на самом деле, начинают выглядеть довольно хорошо. Но, Боже? Исаия? Осия? И эти ребята современники.

Вы хотите, чтобы мы просто доверились Богу, когда Ассирия собирается съесть нас заживо? Вы хотите, чтобы мы просто доверяли Богу? Ты меня разыгрываешь. Но я думаю, что нам нужно подумать об этом в нашей собственной ситуации. Очень, очень легко сделать Бога последним средством.

Нам нужно составить все планы и выяснить, как позаботиться о себе. Наконец, когда это не сработает, тогда, возможно, обратитесь к Богу. Или, может быть, будет слишком поздно.

Но если вас не учат о Боге, то у вас больше ничего нет. Вам некуда идти. Да, священники подвели вас в своей обучающей миссии.

Хорошо, стихи 10 и далее до конца главы. Есть что-то, чего они не делают. Вы видите это? Они не обращаются к Богу.

Он не возвращается к Господу Богу своему и не ищет Его. Это стих 10. Стих 14.

Они не взывают ко Мне от всего сердца, но плачут на своей постели. В нижней части стиха 14, последней части стиха 14, говорится положительно: они отворачиваются от меня – стих 16.

Они не обращаются к Господу Богу своему. Помните, что на иврите слово « шуб » означает « повернуться ». Это также очень распространено в английском языке.

Я выбрал свой путь и пойду по нему, даже если он меня убьет. Я пойду по этому пути, даже если это отнимет у меня силы. И Бог спасён.

Бог спасён. Ради бога, обернитесь. Развернитесь и вернитесь к истинному источнику вашей силы и вашей жизни.

Если это Бог, мы будем любить его. Они еще не призвали Господа. Но четыре раза, три отрицательных и один положительный, они этого не сделали.

Почему нет? Они не хотят. Почему они не хотят? Наслаждаются ли они своим грехом? Я не знаю. Я не знал.

Все в порядке. Все в порядке. По их мнению, это даже не реальный вариант.

В стихе 11 «Новой жизни» говорится, что народ Израиля стал подобен глупым, безмозглым голубям. У них нет смысла. Они просто как бы порхают от чего угодно к чему угодно, когда потеряли все свои причалы, все якоря, которые у них были, когда они вышли из Египта.

Как будто эта история просто ускользнула от них. Ты не сделал ничего умнее этого. Теперь посмотрите на стих 12.

Что собирается делать Бог? Накиньте на них сеть. Снесите их. И наказать их.

Здесь об этом не сказано, но сказано в другом месте книги. Почему он собирается это сделать? Потому что он любит их. Потому что он хочет как-то привести их в чувство.

Как-нибудь привести их в чувство. Я думаю, что, вероятно, потребуется пересадка мозга. Но, как я уже говорил раньше, как мы видели в книге, как мы

увидим в ней еще больше, изгнание, ужасная вещь, которой они делают все, что в их силах, чтобы избежать, это то, что собираюсь вернуть их к Богу.

И опять же, это то, что происходит у Исаии. Исаия, мне нужен кто-нибудь, кто придет вместо меня. Я сделаю это.

Я сделаю это. Что ты хочешь, чтобы я сказал? То, что я хочу, чтобы вы сказали, ожесточит сердце этого поколения. Как скоро страна превратится в поле сгоревших пней? Но из одного из этих пней вырастет маленький зеленый побег.

Готов ли ты быть таким верным, Исаия? Нет, я хочу быть следующим Билли Грэмом. Нет, я хочу пойти в мегацерковь. Не с этой группой.

Любая мегацерковь, которую вы построите с помощью этой компании, будет сборищем глупых собак. Хороший. В духовной семинарии так громко не говоришь.

Горе им, это стих 13, потому что они отступили от Меня. Разрушение им, потому что они восстали против меня. Опять же, вы, люди, готовы к наказанию.

Ты продолжаешь возвращаться, и я повторяю одно и то же снова и снова. Но повторение – это душа образования. Горе им.

Я собираюсь получить их. Разрушение им, потому что они восстали против меня. Теперь вы встаете перед мчащимся 18-колесным транспортным средством . Это не принесет вам ничего хорошего.

Мир так устроен, что если мы будем жить вопреки Творцу, это будет больно. Мы должны продолжать фиксировать это в наших головах. Ну, в Ветхом Завете Бог всегда избивает людей.

Ну, он им говорит, что если вы не обратитесь ко мне, будет больно. Это не произвольный тиран, который говорит им гибель за то, что они восстали против меня. Это не личное.

Это Создатель говорит, что вы созданы для того, чтобы ходить определенным образом. Вы не ходите такими путями. Это не сработает.

Это не сработает. Америка, Америка, это не сработает. Я очень хочу их выкупить.

Теперь я хочу спросить вас об этой следующей фразе в стихе 13. Я жажду искупить их, но они говорят обо мне ложно. Что они говорят? Ну и что они говорят? Бог не любит меня.

Бог меня не слышит. Богу все равно. Он забыл меня.

Он не обеспечивает. Он бросил меня. Он не видит меня.

Его там нет. Боже мой, что еще они говорят такого, что является ложью? Он не может разрешить ситуацию, он не может защитить меня от серьезной проблемы. Я хочу их искупить, но не могу, потому что весь их рассказ неверен. Они не взывают ко мне от души, а воют на своей постели, Убивая себя. Они резали себя, взывая к своим богам или к мозгу и молодому вину.

Как я уже говорил, осенью растительность Бога умирает, Спускается в подземный мир. И вопрос в том, вернется ли он? Нет, если ты не устроишь ему хорошие похороны. Тогда тебе придется устроить здесь настоящие поминки. И у поминок длинная, длинная история. Около трех тысяч лет. Предупрежден за твоего мертвого дедушку, напившись до чертков. Так что посмотри, как нам очень жаль, но вы, боги, являетесь поставщиками моих нужд. Я думаю, Чарли, почему бы и нет, потому что ты не можешь наслаждаться Боже, Ты не можешь заставить его обеспечить это, проведя хороший ритуал. Все, что ты можешь сделать, это поддаться ему и поверить, что он это сделает. О чувак. Должен быть другой путь.

Я тренирую их и укрепляю их руки, чтобы они не рубили. Я думаю, что это то, о чем мы говорим выше, говоря о ложном. Они говорят всякие неправильные вещи насчет « Ну , вы знаете, залога». Он действительно работает примерно 51% времени. Ни в коем случае, я думаю, что это что-то в этом роде. Да-да, заткнись, проблема. Кто говорит о нас плохо? Да, есть еще мысли? Вот как. Замышляют ли они заговор против Бога? Да, раз Аллах завладел землей, она принадлежит ему навсегда. Что ж, Аллах владел землей Израиля около 1500 лет назад. Итак, евреи — нарушители границы. Я слегка улыбаюсь, когда вижу, как люди говорят: «О, нам нужно молиться за мир между Хамасом и Израилем». Это все равно, что молиться за мир между ним и Варшавским гетто. Да, я не думаю, что это сработает.

Хорошо. В любом случае, нам 16. Они не обращаются к самым высоким . Они подобны неисправному луку. Их лидеры падут от меча из-за своего наглого слова.

Тогда его смех будет высмеян. Все деньги, которые вы выложили на египетский альянс. Ты знаешь. Ладно, он наконец-то закончил говорить о Платоне, один из них сказал: Профессор, так мы и здесь. И он встанет, мы ваши, и вы если есть в любой нашей жизни, в моей жизни в грехе В деле. И помоги нам, помоги мне объявить это тебе и отвернуться от этого. Помогите нам, с одной стороны, не избежать политического процесса из-за всех его трудностей. С другой стороны,

избавьте нас от веры в то, что политический процесс может в конечном итоге решить проблему. Помогите нам сделать это.

Помогите нам быть хорошими гражданами. Помогите нам быть мужчинами и женщинами, которые с радостью подчиняются закону, даже если кто-то другой этого не делает, но как способ выразить нашу любовь к вам. Спасибо Иисус. Во имя Твое молимся. Аминь.